



Miguel Martínez, el pasado sábado, en el campo del Jumilla. :: NACHO GARCÍA / AGM

«No apoyo a Moro ni a Mauricio»

Miguel Martínez Presidente del Real Murcia

«Las posturas entre los dos son irreconciliables, pero trabajamos en otros tres escenarios», asegura el mandatario grana, que no se va a presentar a las elecciones de las peñas

JOSÉ OTÓN

MURCIA. Miguel Martínez es presidente del Real Murcia por accidente. Líder del movimiento peñista durante quince años, le ha tocado pasarse al otro lado, aunque ha sido de forma temporal. Se ha sentado en el trono que antes ocuparon Martínez Abarca o Jesús Samper. Y lo que iba a ser un mes tranquilo, de transición, entre el adiós de Moro y la llegada de García de la Vega, se ha convertido en una pesadilla para él. Asegura que ni es de Moro ni de García de la Vega, y que solo piensa en el porvenir del Real Murcia.

¿Ha pasado miedo estos días?

—No, el único temor es que el Murcia no pueda salir adelante. No quiero ser el último presidente del

Real Murcia. Es lo único que me da vértigo.

¿Cómo lo lleva en lo personal?

—Lo he pasado muy mal, me he visto envuelto en una guerra en la que yo no tenía que haber participado. Mi cargo de presidente es temporal, pero me ha tocado gestionar esta crisis, que es la más importante que ha sufrido el Real Murcia en muchos años.

¿Han afectado a su familia todas las críticas que le han caído?

—No he podido atender a mi empresa en las dos últimas semanas. Tengo la suerte de tener a mi padre y a unos trabajadores increíbles. Mi familia también está sufriendo cuando a nivel mediático salgo mal parado, o me insultan y me dicen barbaridades en las redes sociales.

¿Le duelen las críticas?

—Sí, pero por falta de información. Las personas que me han criticado no han sabido lo que está pasando. Luego, con los que están en contra de todo no se puede lidiar. Yo no he podido decir todo lo que podría haber dicho para defenderme, a día de hoy, y eso ha ocasionado que la gente especule y diga cosas inciertas.

LAS FRASES

Presidente por accidente

«No lo he buscado; García de la Vega me lo pidió tras la dimisión de Moro y antes de iniciarse esta guerra»

Un incomprendido

«Raúl Moro defiende sus intereses. Hay que reconocer lo que ha hecho, con sus errores y virtudes»

Sobre Mauricio

«No me ha defraudado, tiene un plan a largo plazo, pero no la inmediatez que necesita este club»

Gálvez Brothers

«Es una empresa que ha puesto dinero en el club y debe tener un sitio en el Consejo del Murcia»

¿Peleó por ser el presidente?

—No soy presidente porque quiero. Cuando dimitió Moro fue García de la Vega el que me dijo que ocupara el cargo hasta la Junta del 11 de abril. Le dije que no tenía ningún problema. Por eso fuimos discretos. De no haber estallado esta guerra en las últimas semanas lo de mi presidencia ni se hubiera sabido. Por eso he estado en primera línea de fuego. Dije que sí porque era algo transitorio, un papeleo, pero me ha estallado en las manos. No puedo agachar la cabeza y desaparecer, he intentado salir adelante. Si ante cada problema hubiéramos dado un paso atrás, el Real Murcia hubiera desaparecido hace mucho tiempo. Si un grupo de personas no hubiéramos dado un paso adelante cuando murió Samper, este club ya no existiría.

¿Alguna vez lo soñó?

—Nunca, ni tampoco lo quise. He visto de primera mano qué es ser presidente del Real Murcia. Con Samper y con Abarca. Es un cargo muy complicado en el que nadie te va a agradecer nada. Sacar adelante esta situación es muy complicado.

—De la propia Federación de Peñas también ha recibido críticas.

—Algunos peñistas me han criticado pero por la falta de conocimiento, otros me atacan en lo personal. Detractores, cuando ocupas un cargo importante, siempre hay. Porque no lo haces bien o por envidia. Siempre he trabajado para el club, aunque alguna vez me equivocara.

¿Se va a agarrar al sillón?

—Me voy el 11 de abril, seguro. Si todo sale como tiene que salir ese día, dejaré la presidencia. Nos tenemos que ir todo el Consejo, no tenemos capacidad económica. Aunque me lo pidieran, no seguiré ni de presidente ni tampoco como consejero.

¿Y si le piden que se quede?

—Debe entrar gente nueva. Yo seguiré apoyando, pero de otra manera. Necesito pasar a una segunda línea y no ocupar un cargo directivo ahora, ya veremos en un futuro.

—Tampoco se va a presentar a las elecciones de la Fepemur?

—No, siempre he dicho que me iría después de estos quince años. Me voy antes de que se cumpla mi mandato porque era incompatible con ser presidente. Las peñas están ahora en buenas manos, me necesita más el club que la Fepemur. Vamos